

Előterjesztés

Tárgy: Szerződés megkötése az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel fürdőbelépőkkel kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati feladatokról szóló 36/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet értelmében az egészséges életmóddal kapcsolatos szolgáltatások valamint a turizmussal kapcsolatos teendők ellátása 2013. január 01. napjától önkormányzati feladatnak minősül, mivel e feladatok a szolgáltató szektor fontos, multiplikátor-hatást is kifejtő ágai közé tartoznak. Jelentősek emellett az egészségügyi, társadalmi, kulturális hatásai is, melyek egyre fontosabbá válnak a társadalom számára.

Erre tekintettel kiemelkedően fontos annak elősegítése, hogy Orosházát minél többen látogassák és töltsenek itt vendégéjszakákat, hiszen ezzel nem csak az idegenforgalmi adóbevétele növekszik városunknak, hanem a helyi vállalkozások nyújtotta kikapcsolódási lehetőségek, mint az Orosháza-Gyopárosfürdőn található gyógy-, park- és élményfürdő (a továbbiakban: fürdő) is egyre kihasználtabbá válnak. A fürdő kiemelkedő közszolgáltatási feladatának tekinti, hogy egyfajta közösségi teret biztosítson a rekreáció és a szabadidő tartalmas eltöltéséhez mindenki számára.

Az előző bekezdésben megjelölt célok megvalósítását segítené elő, ha az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. (a továbbiakban: Zrt.), mint a fürdő üzemeltetője a helyi szállásadók vendégei részére kedvezményes fürdőbelépési lehetőséget biztosítana. Ennek megvalósítása akként lehetséges, hogy a Zrt. megállapodást kötne a szállásadókkal, amely értelmében azon vendégek részére, akik az idegenforgalmi adó alapját képező vendégéjszakát eltöltik az adott szállásadónál, a Zrt. kedvezményes fürdőbelépési lehetőséget biztosítana.

Ennek értelmében a kedvezményre a szállásadó szálláshelyén legalább egy vendégéjszakát eltöltő vendég lenne jogosult, aki a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 33. §-a, illetve Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 20/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelete szerinti idegenforgalmi adót –, melynek mértéke 400,- Ft/vendégéjszaka – megfizeti.

A kedvezmény biztosítása a szállásadó által előre megváltott kedvezményes belépőjeggyel, illetőleg belépésre jogosító kupon igénybevételével lehetséges. Kupon igénylése esetén utólagos elszámolásra kerül sor a Zrt. és a szállásadó között.

A fentiek szerint kialakított nyilvántartási és elszámolási rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a Zrt. által – a kedvezményes belépőkről – vezetett elkülönített nyilvántartás adatait év közben folyamatosan össze lehessen vetni a helyi adóhatóságnál a havi idegenforgalmi adóbevallások adattartalmával, így kiemelt figyelem irányulhat az adóköteles vendégéjszakák után fizetendő adó bevallására és megfizetésére.

A fentebb ismertetett kedvezményekből eredően a Zrt.-nél árbevétel kiesés keletkezik, amely kompenzálható Orosháza Város Önkormányzatának idegenforgalmi adóbevételéből oly módon, hogy az Önkormányzat a kedvezménnyel megváltott jegyek után 800,- Ft összegű kompenzációt biztosít a Zrt. részére.

Az árbevétel kiesés a 2014. április 01. napjától 2014. november 30. napjáig terjedő időszakra várhatóan bruttó 10.000.000,- Ft összeggel kompenzálható, amelynek folyósítására és az azzal kapcsolatos elszámolásra vonatkozó részletszabályok közszolgáltatási szerződésben kerülnek rögzítésre.

A folyósítás ütemezése az alábbi:

2014. április 30. napjáig:	bruttó 5.000.000,- Ft,
2014. július 31. napjáig:	bruttó 4.000.000,- Ft,
2014. szeptember 30. napjáig:	bruttó 1.000.000,- Ft.

Az elszámolási határidő: 2014. december 15.

A bruttó 10.000.000,- Ft támogatás már elkülönítésre került Orosháza Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési rendelete 2. számú mellékletében.

Amennyiben az elszámolást követően megállapítható, hogy a Zrt. a bruttó 10.000.000,- Ft kompenzáción túl további támogatásra jogosult a ténylegesen felhasznált kedvezményes belépők után, abban az esetben azt az Önkormányzat 2014. december 31. napjáig dönt a kiegyenlítésről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, úgyis mint az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. alapítója dönt arról, hogy

1. az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel (továbbiakban: Zrt.) az orosházi szállásadók részére kedvezményes fürdőbelépőjegy biztosítására a 2014. április 01. - 2014. november 30. időszakra Közszolgáltatási Megállapodást köt, amely engedmény biztosításához bruttó 10.000.000,- Ft kompenzációt biztosít a Zrt. részére az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (I.31.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet 12. Turizmus címen belül, a Működési célú támogatások áht-on kívülre megnevezésű előirányzat terhére utólagos elszámolási kötelezettséggel, amelynek határideje 2014. december 15. Ennek elmulasztása, vagy nem célhoz kötött szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettség kerül kikötésre.

A támogatás folyósítására az alábbi ütemezésben kerül sor:

2014. április 30. napjáig:	bruttó 5.000.000,- Ft
2014. július 31. napjáig:	bruttó 4.000.000,- Ft
2014. szeptember 30. napjáig:	bruttó 1.000.000,- Ft

2. támogatja az Zrt. által üzemeltetett fürdőben az orosházi szállásadók részére kedvezményes fürdőbelépőjegy alkalmazását, amelynek igénybevételére a Zrt. külön megállapodást köt az egyes szállásadókkal.
3. felhatalmazza Zalai Mihály alpolgármestert polgármesteri jogkörben eljárva, hogy az 1. pont szerinti Közszolgáltatási Megállapodást az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel megkösse.

Végrehajtásért felelős:

Csizmadia Gergely vezérigazgató az átláthatósági nyilatkozat megtételéért,
Zalai Mihály alpolgármester polgármesteri jogkörben eljárva és Csizmadia Gergely vezérigazgató a közszolgáltatási szerződés aláírásáért,
Miszlai József közigazdasági irodavezető az átláthatósági nyilatkozat felülvizsgálatáért, a költségvetési fedezet biztosításáért és a kompenzáció átutalásáért, valamint a szerződés teljesítésének ellenőrzéséért,
dr. Tóth Bernadett jogi csoportvezető a szerződés aláírásra történő előkészítésért

Határidő: 2014. március 31. a közszolgáltatási szerződés megkötésére

Orosháza, 2014. március 20.



Zalai Mihály
alpolgármester
polgármesteri jogkörben